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愛護団体からのペット入手について
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「愛護団体」からの入手検討有無_飼育ペット別
調査② Q28(1)(2)

集計ベース：
現在犬猫各飼育者(外猫除く) ＆
シェルター非利用者
単位：％

犬 猫

＊BD8 犬・猫・外猫 現在飼育状況(2)(MA) [BD8]

n=

犬飼育者 1064

犬&猫飼育者

(外猫除く)
152

外猫世話者 60

犬のみ飼育者 912

Q28 「シェルター」からの入手検討有無【ベース：シェルターからの譲渡以外＆現在犬猫各飼育者】 : 犬

[Q28(1)]
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＊BD8 犬・猫・外猫 現在飼育状況(2)(MA) [BD8]

n=

猫飼育者

(外猫除く)
760

犬&猫飼育者

(外猫除く)
157

外猫世話者 117

猫のみ飼育者 603

Q28 「シェルター」からの入手検討有無【ベース：シェルターからの譲渡以外＆現在犬猫各飼育者】 : 猫※外猫（野良猫、

地域猫）は除く [Q28(2)]
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